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第Ⅰ卷（选择题  共60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
[image: image302.png]HERFIRE



1、巳知全集
[image: image1.wmf]UR

=

，集合
[image: image2.wmf]{212}

Mxx

=-£-£

和
[image: image3.wmf]{21,1,2,}

Nxxkk

==-=

L

的关系的韦恩（Ｖenn）图如图1所示，则阴影部分所示的集合的元素共有（   ）
A．３个       Ｂ．２个        Ｃ．１个         Ｄ．无穷个
2、命题“存在
[image: image4.wmf]0

x

Î

R，
[image: image5.wmf]0
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x



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image6.wmf]£

0”的否定是（    ）
（A）不存在
[image: image7.wmf]0

x

Î

R, 使
[image: image8.wmf]0
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x

>0      （B）一切
[image: image9.wmf]0
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R, 
[image: image10.wmf]0
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image11.wmf]³

0  
（C）   假命题               （D  ）真命题
	3、“[image: image13.png]a®+b?=0



”是“函数y=a[image: image15.png]


+bx+c的图像关于原点中心对称”的（    ）

	  （A）充分而不必要条件
	（B）必要而不充分条件

	（C）充分必要条件
	（D）既不充分也不必要条件


4、若函数
[image: image16.wmf]()

yfx

=

是函数
[image: image17.wmf](0,1)

x

yaaa

=>¹

且

的反函数，其图像经过点
[image: image18.wmf](,)

aa

，则
[image: image19.wmf]()

fx

=

（    ）
A. 
[image: image20.wmf]2
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        B. 
[image: image21.wmf]1
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       C. 
[image: image22.wmf]1
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         D. 
[image: image23.wmf]2
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5、已知函数
[image: image24.wmf]î
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若
[image: image25.wmf](
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，则
[image: image26.wmf]0
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的取值范围是 (    )

 （A）
[image: image27.wmf]8
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.    （B）
[image: image28.wmf]0
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或
[image: image29.wmf]8
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[image: image30.wmf]8
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[image: image31.wmf]0
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或
[image: image32.wmf]8
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6、[image: image33.wmf]1

(2)

0

x

exdx

+

ò

等于                                              


A．1


B．[image: image34.wmf]1

e

-




C．[image: image35.wmf]e




D．[image: image36.wmf]1

e

+


7、
[image: image37.wmf]sin3

的取值所在的范围是（   ）
A．
[image: image38.wmf]2
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         B． 
[image: image39.wmf]2
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[image: image40.wmf]2
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[image: image41.wmf]2
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8、tan[image: image43.png]20°



tan[image: image45.png]30°



+tan[image: image47.png]30°



tan[image: image49.png]


+tan[image: image51.png]


tan[image: image53.png]20°



的值等于（   ）
A  [image: image55.png]


B  1        C  [image: image57.png]


D[image: image59.png]



9、已知函数y=[image: image61.png]2x3 —6x% +m



(m为常数)在[image: image63.png][-2, 2]



上有最大值3，则其最小值为
A   -37     B  -29      C  -5        D  -11
[image: image303.wmf]2

p

10、函数
[image: image64.wmf]2sin

2

x

yx

=-

的图象大致是
[image: image304.wmf]x

[image: image305.wmf]O


[image: image306.wmf]y


11、.若函数
[image: image65.wmf](

)

fx

的零点与
[image: image66.wmf](

)

422

x

gxx

=+-

的零点之差的绝对值不超过0.25， 则
[image: image67.wmf](

)

fx

可以是（   ）
A. 
[image: image68.wmf](

)
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fxx
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  B. 
[image: image69.wmf](

)

2
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 C. 
[image: image70.wmf](
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=-

 D. 
[image: image71.wmf](
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12、.放射性元素由于不断有原子放射出微粒子而变成其他元素，其含量不断减少，这种现象称为衰变，假设在放射性同位素铯137的衰变过程中，其含量[image: image72.wmf]M

（单位：太贝克）与时间[image: image73.wmf]t

（单位：年）满足函数关系：[image: image74.wmf](

)

30

0

2

t

M

t

M

-

=

，其中[image: image75.wmf]0

M

为[image: image76.wmf]0

=

t

时铯137的含量，已知[image: image77.wmf]30

=

t

时，铯137的含量的变化率是[image: image78.wmf]2

ln

10

-

（太贝克/年），则[image: image79.wmf](

)

=

60

M

（  ）
A. 5太贝克      B. [image: image80.wmf]2

ln

75

太贝克    C. [image: image81.wmf]2

ln

150

太贝克   D. 150太贝克

第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
13、已知集合
[image: image82.wmf]{

}

|1

Axx

=£

，
[image: image83.wmf]{

}

|

Bxxa

=³

，且
[image: image84.wmf]ABR

È=

，则实数a的取值范围是   
14、对于二次函数f(x)=a[image: image86.png]


-bx+c ，若函数f(x+1)是偶函数，则[image: image88.png]


的值等于           
15、设函数f(x)在[image: image90.png](0, +0)AASF, B



f([image: image92.png]


)=x+[image: image94.png]


,则f（1）=                                                                                    
16、已知函数y=[image: image96.png]


的图像与函数y=[image: image98.png]X2



的图像有两个交点（[image: image100.png]


，[image: image102.png]Vs



），（[image: image104.png]


，[image: image106.png]V2



）.则[image: image108.png]X, —



+[image: image110.png]


=             
三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.（必做题每题12分，选做题10分，共70分）
17、已知函数
[image: image111.wmf]2

π

()sin()

4

fxx

=+

. 
（1）求
[image: image112.wmf]()

fx

的最小正周期及其图象的对称轴方程；
（2）求
[image: image113.wmf]π

()

3

fx

-

的单调递减区间. 
18、设f(x)为R上的奇函数。对一切的x[image: image115.png]eR



,f(x+2)=-f(x)恒成立，当0[image: image117.png]



当x[image: image119.png]el



时，求f(x)的表达式
当x[image: image121.png]


R时，求f(x)的表达式
19已知函数f(x)=[image: image123.png]


,
若函数f(x)在区间[image: image125.png][1



上为单调函数，求实数a的取值范围；
(2)若函数f(x)在区间[image: image127.png](—o, 2]



上为减函数，且对任意的[image: image129.png]X,.X; €[La+1]



,总有[image: image131.png]IF(x,) — ;)| = 4,5R30H a FERIETEE





20、已知
[image: image132.wmf]2

1

()ln(1)

2

fxaxxx

=-+-+

，其中
[image: image133.wmf]0

>

a

．

(1)若函数
[image: image134.wmf]()

fx

在点
[image: image135.wmf](3,(3))

f

处切线斜率为
[image: image136.wmf]0

，求
[image: image137.wmf]a

的值；

(2)求
[image: image138.wmf]()

fx

的单调区间；

(3)若
[image: image139.wmf]()

fx

在
[image: image140.wmf][

)

0,

+¥

上的最大值是
[image: image141.wmf]0

，求
[image: image142.wmf]a

的取值范围．

21、已知函数f(x)定义在（-1，1）上，对任意的x,y[image: image144.png]e (-1, 1)



，有f(x)+f(y)=f([image: image146.png]-



),且当x<0时，f(x)>0
验证函数f(x)=ln[image: image148.png]


是否满足这些条件；
判断这样的函数是否具有奇偶性和单调性，并加以证明；
若f(-[image: image150.png]


)=1,求函数y=f(x)+[image: image152.png]


的零点
请考生在第（22），（23）两题中任选一题做答.注意：只能做所选定的题目.如果多做，则按所做的第一个题目计分. 

22、已知两个锐角x与y满足：sinx=[image: image154.png]B



，sin(x+y)=[image: image156.png]


,求cosy的值
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13、[image: image158.png]


   14、  2   15     2  16 0  
17、（Ⅰ）因为 
[image: image159.wmf]1cos2()

4

()

2

x

fx

p

-+

=

                      
                   
[image: image160.wmf]1sin2

2

x

+

=

.            
所以 
[image: image161.wmf]2

π

π

2

T

==

.                            
令
[image: image162.wmf]π

2

π

()

2

xkk

=+Î

Z

，得：
[image: image163.wmf]π

π

()

24

k
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=+Î

Z

.      
所以 
[image: image164.wmf]()

fx

的最小正周期为
[image: image165.wmf]π

，对称轴的方程为
[image: image166.wmf]π

π
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24

k

xk

=+Î

Z

.
（Ⅱ）
[image: image167.wmf]sin2()1
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-+
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-=



[image: image168.wmf]12

π

1

sin(2)

232

x

=--+

.               
   令
[image: image169.wmf]π

2
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π

2

π
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Z

，
   得：
[image: image170.wmf]π

7
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π
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()
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+££+Î

Z

.
   所以 
[image: image171.wmf]π

()

3

fx

-

的单调递减区间为
[image: image172.wmf]π
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18、设f(x)为R上的奇函数。对一切的x[image: image174.png]eR



,f(x+2)=-f(x)恒成立，当0[image: image176.png]



当x[image: image178.png]el



时，求f(x)的表达式
当x[image: image180.png]


R时，求f(x)的表达式
解：（1）因为0[image: image182.png]


，设-1[image: image184.png]


，0[image: image186.png]


，所以[image: image188.png]


=-x；又因为f(x)为R上的奇函数，[image: image190.png]


，所以，-1[image: image192.png]


时，[image: image194.png]


；所以x[image: image196.png]el



时，[image: image198.png]



（2）由（1）知x[image: image200.png]el



时，[image: image202.png]


；设1[image: image204.png]


，-1[image: image206.png]<x-2



所以[image: image208.png]flx



=x-2；又因为对一切的x[image: image210.png]


,f(x+2)= -f(x)恒成立，[image: image212.png]f(x)




，所以，x[image: image214.png]


时，[image: image216.png]f(x)




；
      因为f(x+2)=-f(x)，所以f(x) =- f(x+2)= f(x+4)，即函数f（x）的周期为4；
, 设4k-1[image: image218.png]=x<4k+1kel



, -1[image: image220.png]


, f(x)=[image: image222.png]f(x — 4k)





设4k+1[image: image224.png]=x<4k+3,kel



, 1[image: image226.png]


, f(x)=[image: image228.png]flx —4k) = 4k +2





所以f(x)=[image: image230.png]{ x—4k4k—1<x=4k+1keZ
41

k+2-x4k+1sx<4k+3 kel




19已知函数f(x)=[image: image232.png]


,
若函数f(x)在区间[image: image234.png][1



上为单调函数，求实数a的取值范围；
(2)若函数f(x)在区间[image: image236.png](—o, 2]



上为减函数，且对任意的[image: image238.png]X,.X; €[La+1]



,总有[image: image240.png]IF(x,) — ;)| = 4,5R30H a FERIETEE





解：（1）实数a的取值范围是[image: image242.png]00, —1]U [2, +)




（2）f(x)在区间[image: image244.png](—o, 2]



上为减函数,a[image: image246.png]


,对称轴x=a，a[image: image248.png]€1, a+1]



且(a+1)-a=1<a-1即区间左端点离对称轴教远，所以[image: image250.png]


f(1)=6-2a,[image: image252.png]


=f (a)=5-[image: image254.png]


,
对任意的[image: image256.png]X,.X; €[La+1]



,总有[image: image258.png]If(x,) — fx,)] < 4,



所以[image: image260.png]


-[image: image262.png]OO in = 4



,
即（6-2a）-（5-[image: image264.png]


）[image: image266.png]


,，[image: image268.png]


-2a-3[image: image270.png]


0,有a>2,所以a的取值范围是[image: image272.png][2.3]




20、已知
[image: image273.wmf]2

1

()ln(1)

2

fxaxxx

=-+-+

，其中
[image: image274.wmf]0

>

a

．

(1)若函数
[image: image275.wmf]()

fx

在点
[image: image276.wmf](3,(3))

f

处切线斜率为
[image: image277.wmf]0

，求
[image: image278.wmf]a

的值；

(2)求
[image: image279.wmf]()

fx

的单调区间；

(3)若
[image: image280.wmf]()

fx

在
[image: image281.wmf][

)

0,

+¥

上的最大值是
[image: image282.wmf]0

，求
[image: image283.wmf]a

的取值范围．

解：(Ⅰ)由题意得f ′(x)＝eq \f(－ax2－a－1x,x＋1)，x∈(－1，＋∞)，
由f ′(3)＝0⇒a＝eq \f(1,4)．                                    
(Ⅱ)令f ′(x)＝0⇒x1＝0，x2＝eq \f(1,a)－1，
①当0<a<1时，x1<x2，
f(x)与f ′(x)的变化情况如下表
	x
	(－1,0)
	0
	(0，eq \f(1,a)－1)
	eq \f(1,a)－1
	(eq \f(1,a)－1，＋∞)

	f ′(x)
	－
	0
	＋
	0
	－

	f (x)
	
[image: image284.wmf]]


[image: image285.wmf]
	f(0)
	
[image: image286.wmf]Z


	f(eq \f(1,a)－1)
	
[image: image287.wmf]]




∴f(x)的单调递增区间是(0，eq \f(1,a)－1)，
f(x)的单调递减区间是(－1,0)和(eq \f(1,a)－1，＋∞)；
②当a＝1时，f(x)的单调递减区间是(－1，＋∞)；
③当a>1时，－1<x2<0
f(x)与f ′(x)的变化情况如下表
	x
	(－1，eq \f(1,a)－1)
	eq \f(1,a)－1
	(eq \f(1,a)－1,0)
	0
	(0，＋∞)

	f ′(x)
	－
	0
	＋
	0
	－

	f(x)
	
[image: image288.wmf]]


	f(eq \f(1,a)－1)
	
[image: image289.wmf]Z


	f(0)
	
[image: image290.wmf]]




∴f(x)的单调递增区间是(eq \f(1,a)－1,0)，
f(x)的单调递减区间是(－1，eq \f(1,a)－1)和(0，＋∞)．
综上，当0<a<1时，f(x)的单调递增区间是(0，eq \f(1,a)－1)．
f(x)的单调递减区间是(－1,0)，(eq \f(1,a)－1，＋∞)，
当a>1，f(x)的单调递增区间是(eq \f(1,a)－1,0)．
f(x)的单调递减区间是(－1，eq \f(1,a)－1)，(0，＋∞)．
当a＝1时，f(x)的单调递减区间为(－1，＋∞)．               
(Ⅲ)由(Ⅱ)可知
当0<a<1时，f(x)在(0，＋∞)的最大值是f(eq \f(1,a)－1)，
但f(eq \f(1,a)－1)>f(0)＝0，所以0<a<1不合题意，
当a≥1时，f(x)在(0，＋∞)上单调递减，
由f(x)≤f(0)可得f(x)在[0，＋∞)上的最大值为f(0)＝0，符合题意，
∴f(x)在[0，＋∞)上的最大值为0时，a的取值范围是a≥1．                 
21、已知函数f(x)定义在（-1，1）上，对任意的x,y[image: image292.png]e (-1, 1)



，有f(x)+f(y)=f([image: image294.png]-



),且当x<0时，f(x)>0
验证函数f(x)=ln[image: image296.png]


是否满足这些条件；
判断这样的函数是否具有奇偶性和单调性，并加以证明；
若f(-[image: image298.png]


)=1,求函数y=f(x)+[image: image300.png]


的零点

22．
[image: image301.jpg]B (D pl==

vaoqalf?_._h_:gﬁi:lr:.
D i (y) = s 1 (G %
el vl 21— y)
T it e
Py
oo .
n—— Xy Ey
e +. \AH.TL,QV.
e =

eSS O o, BTE =2 > 1Bkl n =2 = o,
- e

(@D =l ZTmppegp

H.IH
(2) & = 3=0,1 £(0)+ £(0) = £(0), FLL £(0) = 0, FFLA f(— )+ f(=) = f(0) =
0.BTLL f(—2) = f(2).ffLl f(2) TE(—1, D FRETRK.

B f@ — ) = f@+ 1 = {({=%) 1<z <y<iB, 2 <

0, AR F(T2)> 0.8 £ — £(5) > 0,51 f() #o(— 1, 1) LRMEH.

@ By \Alwvu 1,571 vaur LW f(2) + 5 = 0,8 2fCa) = 1, Bk

1 NP g s b
f@+ @D = (7355 )= 1(5) XS @ A1, D ERBES T = 5

B 0 B—21/5. o€ 1, DBl 25 By = f
L wEaR -2
e (1) &z, = 1, > 0,fRAFB fQ) = f(z) — flz;) = 0,8 f(1) = 0.





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





A.





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





C.





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





B.





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





D.





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���








中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk

[image: image307.wmf]4

[image: image308.wmf]2

p

[image: image309.wmf]x

[image: image310.wmf]O

[image: image311.wmf]y

[image: image312.wmf]4

[image: image313.wmf]2

p

[image: image314.wmf]x

[image: image315.wmf]O

[image: image316.wmf]y

[image: image317.wmf]4

[image: image318.wmf]2

p

[image: image319.wmf]x

[image: image320.wmf]O

[image: image321.wmf]y

[image: image322.wmf]4

[image: image323.jpg]_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567985.unknown

_1234567989.unknown

_1234567993.unknown

_1234567995.unknown

_1234567997.unknown

_1234567998.unknown

_1234567999.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

